

蔡卓妍（阿 Sa）昨日承認與「百億麻雀館太子」石恒聰分手。兩人之前是通過朋友認識且快速展開戀情，自2017年6月戀情被曝光後，兩人已拍拖6年，且已見過雙方家長，甚至在之前被爆出已同居試婚。在很多人看來，兩人感情穩定，結婚或是情理之中，故這次分手消息一出令人震驚。



歌迷送花打氣 感動黃筠兒

唱跳歌手黃筠兒（Chloe、圖）前日首次舉行個人音樂會，當天Chloe共唱了12首歌曲，包括其出道單曲《Good Vibes Only》、剛推出的《我不好》及由她主演的舞台劇《我們的青春日誌》的歌曲《我有個夢》等。

另外，Chloe特別請了結他手阿朗為她伴奏Acoustic版的《Good Vibes Only》。

Chloe的歌迷都有到場支持，為她送上鮮花和打氣，令Chloe相當感動，她說：「大家滿滿嘅愛令小女子真心感動，原來我真係有你哋想要嘅，我會繼續努力！Love you all！」



香港文化博物館為紀念一代巨星張國榮逝世20周年舉辦的「繼續寵愛·張國榮紀念展」，昨日迎來第30萬名參觀者。第30萬名參觀者是李先生一家，兩夫婦都很喜歡聽張國榮的歌曲，他們認為張國榮是香港人的集體回憶，也很高興能在展覽中見到張國榮的舞台服裝。博物館特意為他們送上展覽海報、免費專題電影門票、張國榮20周年復古玫瑰紀念章以及「瞧潮香港60+」禮物包。

此外同時公布於9月12日張國榮67歲冥壽，原定星期二休館的香港文化博物館將特別開放，當日博物館一樓劇院

會免費放映兩套張國榮主演的經典電影，分別於上午11時放映《戀戰沖繩》及下午3時放映《東邪西毒》。活動開始前15分鐘入場。名額有限，先到先得。

另外，香港藝術館自2019年翻新重開以來，入場人次屢創新高。本月12日藝術館迎來第200萬名參觀者。藝術館為第200萬名訪客預備了特別紀念品，總館長莫家詠更親自導賞。第200萬名訪客是來自日本東京的小柳太太，她和丈夫曾多次到香港旅行，疫後再度訪港，首度到訪香港藝術館。夫婦對中國書法特別感興趣。



■ 顏師傅即場為龍婷恤髮。

6年情玩完 女方稱不存在「第三者」

同石恒聰分手 阿Sa外遊療傷

對於這次消息，有傳聞指石恒聰和阿Sa在結婚問題上意見分歧，且與圈中C小姐關係親密，還有知情人士揭露，阿Sa清楚石恒聰的作為，一直在忍，但由於身邊人慢慢都知道了兩人開始破裂的關係，她才決定結束這6年的感情。更有媒體發現，阿Sa近幾個月和朋友家人出遊了很多地方，但都沒有石恒聰的身影，被猜測是分手後療癒情傷的報復式放鬆。不過，阿Sa澄清兩人是和平分手，不存在「第三者」之類的因素，至於原因是什麼，只需要雙方懂得，沒有和他人討論的必要。

蔡卓妍認秘婚轟動一時

自走入大眾視野以來，阿Sa每段感情最長維持五六年，而石恒聰是她少有公開承認的戀人之一。此前，阿Sa曾在一個內地綜藝節目中表示，她上次結婚就很衝動，說自己還在思考要不要進入人生的新階段。她所提到的婚姻，是與鄭中基於2006年開始的隱婚，2010年他倆突然開記招同日認秘婚，但又同時宣布離婚。當時還有人問阿Sa，鄭中基



會不會給她贍養費，她回答說：「要我給他嗎？我自己搞得掂自己」，如此乾脆的態度和堅定的底氣，也體現了阿Sa的敢愛敢恨。

2010年，阿Sa在與陳偉霆（William）一起現身機場時，也被曝光了兩人相差3歲的「姐弟戀」。William還摟住阿Sa的肩膀像向媒體表示會努力承擔。之後，他甚至表示，愛一個人就要接受她的過去，還說看上天安排，但自己已經認定阿Sa為結婚對象，但二人拍拖5年後分手。

2017年，阿Sa承認與石恒聰相戀，翌年，她還帶着石恒聰出現在阿嬌的婚禮上，可見兩人當時的關係已經愈發穩定。老闆楊受成更表示，他會承擔兩人的婚宴跟蜜月費用。2019年，阿Sa甚至花費20多萬雪卵，為的是將來生出健康的孩子，可惜兩人的感情也沒有堅持到最後。

張國榮紀念展入場人次破30萬



■ 李氏一家（右2、右3）高興領獎。

龍婷想學理髮惺家 阿媽寧捱貴出街剪

無線節目《奇蹟小店》今晚播出的一集，由主持人肥媽帶領龍婷及丁文俊分別走訪傳統上海理髮店和舊式手錶店。來港後一直都想體驗香港特色傳統文化的龍婷，親身即場一試顏師傅手勢，恤髮期間，她笑言初來港有感剪髮太貴，曾想過投身剪髮行業「惺錢」，並試過幫母親剪髮，可惜最終遭

母親一句打沉：「貴咁貴啲咯，下次我都係出街剪。」至於肥媽與丁文俊走訪舊式手錶店，就大談手錶的重要及珍貴性，肥媽還展示當年辛苦儲錢買下的第一隻手錶：「人可以話走就走（離開或離世），但一件死物可以留番好多回憶，係啲種珍惜同害怕失去嘅感覺。」